

# 这两条道将让省城东部更通畅

## 省道102章丘段改建下月开工，世纪大道至章丘有轨电车今年开建

本报2月23日讯(记者 刘飞跃 见习记者 赵夏晔 通讯员 刘革 裴珊珊) 23日,S102济青线章丘绕城段改建工程开工动员大会召开。会上,项目办负责人宣布了项目建设实施方案。改建工程全长25.5公里,将于3月开工建设,2019年5月1日建成通车。另外最新信息显示,世纪大道到章丘的有轨电车工程可行性研究报告开始招标。

S102济青线章丘绕城段改建工程,即章丘北外环,已列入济南市政府2018年重点建设项目,同时也是章丘区委、区政府确定的2018年交通提升工程重点建设项目,列入今年的政府工作报告中。

据悉,春节前,济南市城乡交通运输委、济南市公路局和章丘相关镇街、部门共同开展了大量前期准备工作,推进了工程的顺利实施。

记者从工程指挥部获悉,S102济青线章丘绕城段改建工程全长25.5公里,起点段4.5公里为老路加宽,其余均为新建,主要建设路基、路面、排水、桥涵、绿化带等。总投资103276万元。

S102路线主要呈东西走向,起点为济南市,终点为青州市,主要位于济南、淄博、潍坊等市境内,沿途和胶济铁路并行,全长约141.834公里。S102是连接我省东西交通的重要干线公路之一。

S102同时是济南市的重要干道,也是省城主要的东出入口之一,在济南市与工业北路快速路相连接。早在2007年,S102济南境内已经实行过改建工程(西起历城韩仓桥,东至章丘龙山)。改造后道路全宽48米,快车道宽24米,双向六车道。

近日,记者从济南公共资源交易中心获悉,济南有轨电车1号线工程可行性研究及相关支撑性专题报告编制及后续服务开始招标。

据了解,济南有轨电车1号线工程全长约37.5公里。此前,济南轨道交通集团总经理修春海表示,今年将启动世纪大道有轨电车项目规划建设,项目将分两期建设,一期建设从世纪大道与工业南路交叉口直到章丘,37.5公里,为地上部分;二期是从世纪大道与工业南路的交叉口到洪家楼附近,为地下部分。

工期要求,自合同签订之日起,30日内完成工可及各支撑性专题报告初稿,40日内完成工可报告评审。



常某在医院抽血。



滕某醉卧在车中。 图片均为槐荫交警提供

# 这俩“酒司机”出尽了洋相

## 一个耍酒疯两三个小时,一个驾车睡在交警队门口

本报记者 张泰来

### 酒店老板喝闷酒 酒后开车耍酒疯

“我喝酒了,跟这伙计闹成这样是我不对。”近日凌晨1点50分左右,槐荫交警大队西站中队中队长徐垒接到报警,辖区清源路一小区地下车库门前,有人酒驾还跟保安发生了争执。在现场,小区保安指认常某酒驾骂人,面对保安和交警,常某爽快承认自己喝了酒,但拒不承认开车。事实到底如何呢?民警调取现场视频还原了事发经过。

事情发生在当天凌晨1点30分,常某的车驶入了小区,但开车的并不是他,而是其女友谢某。车辆进入小区没多久,常某就让女友停了车,两人下车交换了位置,常某自己开车继续前行。

在准备进入小区的地下停车场时,常某和几名小区保安先是发生了口角,随后推搡起来。正在双方发生肢体纠纷的时候,常某突然转身快速钻进了驾驶室,一踩油门飞速向前开了出去,差点撞到车前的保安。此时车并没有减速,而是继续快速前行,大约半分钟后白色轿车再次出现在视频中,车辆前部顶着一辆电动自行车,冲着停车场入口就冲了过来,瞬间将升降杆撞断之后,在冲击力的作用下一头扎在了入口处的电子收费桩上。

由于涉嫌酒驾,民警当即决定将

常某带至附近医院进行血检。令人没想到的是,常某一踏进医院就要起了酒疯,不停地叫嚣:“判我十年啊,我无所谓!我就是想死,我要跳楼!弄死我吧!”护士刚扎上针,他就身体一软,滑到了椅子下。两名医护人员和两名民警抬了几次都没抬动。抽血成功了,没想到的是,常某突然就表现出了“崩溃”的症状,号啕大哭,“我错了,我对不起爹妈!我对不起任何人!我有心脏病,我有高血压,我得先平复一下心情……我离婚了,离婚了也别伤害我,我要跳小清河……”说着,突然两眼一闭躺在地上装睡,民警和医护人员叫他也装听不见。常某就这样露着大半个肚子躺在地上,从2点到4点20分闹了两个多小时。

据了解,常某今年37岁,是济南一家酒店的老板,当天晚上因心情不好,独自在自己开的酒店里喝酒。据他回忆,自己大概喝了4两白酒,随后,由女友和店里的一名厨师一起护送回家。而谈起自己半夜大闹小区的缘由,他表示,“是因为他(指保安)没给我面子!”目前,该案还在进一步调查中。

### “奔驰男”醉酒驾车 竟然睡在交警队门口

当天,还有一名堪称“奇葩”的酒司机被查,跟常某不同,这名奇葩的驾驶人是自己找上门来的。

早上7点22分,槐荫交警大队经六路中队副中队长李亮发现槐荫交警大

队门口机动车道上停着一辆香槟色奔驰车。此时正值早高峰,奔驰车占用了两条车道,引起后方多辆车不满。奇怪的是,不管后方车主怎么抗议,这辆没有熄火的奔驰车车主却像没听见一样,依然车门紧闭、开着车大灯安静地停在路上。

李亮见状,随即上前敲车窗。可是连续敲了四五下,车里却一点动静也没有;再次敲了四五下之后,车门才从里面被司机打开,紧接着一股浓浓的酒味扑面而来。

原来,车里的男子姓滕,前一天,他在参加朋友聚会时,从当天晚上8点一直喝到次日凌晨3点。不过对于聚会之后自己怎么会把车开到交警大队门口堵了门,又为什么会睡在车上,他表示自己“喝断片儿,什么都不记得了”。但对于自己到底酒后有没有开车的问题,他很肯定地反复强调,自己绝对没有开车,而是叫了代驾,是代驾把自己拉到大队门口的。

监控视频显示,次日凌晨4点15分,滕某驾车沿经二路自东向行驶,直接停在了槐荫交警大队的门口。同时,摄像头清晰记录了当时车上仅有司机滕某一人,并没有他口中所谓的“代驾”。几乎就在车停止的瞬间,滕某头一歪倚在驾驶座上呼呼大睡起来,车都来不及熄火,一睡就是3个多小时。

据了解,由于滕某的血检值为97mg/100ml,达到醉酒标准,目前交警部门已经按照刑事案件立案,并将向检察机关提起公诉。

0分美广告电话:0531- 85196204 85196234

地址:济南市泺源大街2号大众传媒大厦东门 {婚介} 说媒13869445824

**山东省潍坊市青州外派劳务服务中心**  
商务部指定中韩雇佣制赴韩劳务 0536-3279398

**发达面粉集团高薪诚聘英才**  
发达面粉集团常年高薪招聘英才,缴纳五险一金,提供住宿。1、试用期6个月,对口专业“211工程”高校及以上学历6000元/月,试用合格者月薪10000元起;对口专业二类本科或以上学历5000元/月,试用合格者月薪9000元起;非公司对口专业的本科或以上学历及公司对口专业三类本科4500元/月,试用合格者月薪8000元起。2、入职后业绩突出或职务晋升达到主管或以上级别的月薪12000元起,同时提供参与股权激励或期权激励的机会。3、在公司驻地有住房需求且符合条件者,公司免费为其提供一套90-100平米的楼房居住。(以上学历均指国家统招学历)

电话:18705345532 地点:德州、枣庄、聊城



对口专业目录请扫描二维码

物理疗法、清水通便秘

# 便秘宝器

便秘宝器 快速排便 老人通便好助手



中老年人便秘当心

长期便秘,会危害  
人们的身体健康!得了  
便秘,很多患者都苦不堪言。  
便秘,是令人痛苦的  
烦恼,主要体现在大  
便干,硬,排便费劲,  
时间长!排不出来,排不  
干净等,用尽各种方  
法……肠道是人体重要的  
排毒通道,肠道干干  
净净,身体健健康康!

轻松排便。不需要他人协助,男女老少皆宜。  
2.舒适享受:细软普进水头无需插入直肠  
内,只需要夹在肛门口,打开开关,清水缓缓进入  
直肠内,轻松舒适。清水按摩肠道和软化硬便后,  
硬便随水流排出体外,让您尽享排便畅快。  
3.经济实惠:排便用清水,家庭自主操作。

医用排便清肠器



上海吉明医疗器械有限公司 沪械广准字[2017]第2027号 请仔细阅读产品说明书或在医务人员指导下购买和使用!如和使用说明内容或注册事项不一致,以说

明为准。本品不能代替药物。如果本品不能缓解您的症状,请停止使用并咨询医生。

咨询 400-961-5660 免费送货 到付款